

导语:九月金秋,这是一个收获的季节,是一个感恩的季节,更是一个属于教师的季节。当学生们愉快地迈进新学年的时候,我们迎来了第36个教师节。曾经的老师是孩子们眼中最神奇的人,最可靠的人,最严厉的人,最亲的人……  
老师,您还记得我吗?今天,我回来跟您过节!

# 一支粉笔两袖清风 三尺讲台四季晴雨

## 致敬我的筑梦人

一年一度的教师节又到了,从小就听说父母给了我们身体,是老师给了我们灵魂。教师是园丁,教师是路标,教师是摆渡人,这是对教师传道育人精神的赞美。工人劳动创造出实用的产品,农民劳动创造出丰富的食粮,科技人员的劳动是发明新技术,而惟独教师的劳动是培育出精神高尚的人。教师的职业是影响人一生的职业,教师的教诲是照亮人心中永远的指路灯。

是老师在我们稚嫩和幼小的心灵里撒播下求知的种子,是老师在我们对未来的向往时给我们当一个无名的指路人,是老师在我们感到黑暗时,在路的两旁给我们点燃了那漫长而又明亮的火焰。更是老师的循循善诱让我们勾起对

知识的渴望。

老师每年如一日地教我们,从不曾抱怨过辛苦和劳累。纵使有那么些不听话的学生,你还是耐心地教导,虽然有时会发怒,但你的所作所为都是为了我们好,我们又怎能不理解老师你呢?你们永远都是世界上最美丽的人,是在那灿烂阳光下最耀眼的光芒。你们用自己的身躯照耀着我们,让我们无忧地从泥土里长出了芽儿,你们又像园丁般精心地照顾着我们,我们在你精心照料下绽开了鲜艳的花瓣,虽然花期只是短短的几天,你从不会因为品种而去特意的照料那些名贵的稀有的花……

你就像一只领头的老鹰展开翅膀,带着我们这一群羽衣还没长

完的雏鸟在空中飞翔,就算前面会有点电闪雷鸣,你也会张开翅膀来保护着我们,就算大地上有着多么狡猾的猎人,他也永远不会打到我们,那是因为你用那充满智慧的脑袋,就像那黑洞一样教我们怎样避开子弹的扫射,即使有同伴被击中了你也会用你那单薄的身躯去挡。

在小时候的我总认为当老师是那么的帅气是一个无所不知的人,就算说上一句话也会惊天动地,在黑板上写下的都是真理,抹去的都是功名利禄,当然我也小小的脑袋总会有着毫不着边际的想法。到长大了些才明白,你用那粉笔画出的彩虹而洒下的全是留下的汗水。我相信世上没有你更辛苦的人了。老师,我想所有言语都



无法来形容你那伟大的形象了。你就像船舵,让我们不断地划水乘风破浪。你就像春雨一般滋润着在泥土里生长的我们。你就像有阵东风,吹着正在扬帆起航的我们。你就像一幅如诗如画的风景,展开来给我们欣赏,让我们有灵感的源泉……

陶子

### 走向教室的路

徐岳范

走向教室的路  
绕白了鬢霜  
折弯了脊梁  
每去一次  
犹如在茫茫海上  
又作新的导航

讲台上,书桌旁,寒来暑往,春夏秋冬,撒下心血点点。在这个特别的日子里,我想对老师们说声:老师,节日快乐!愿老师在今后的日子里更加健康快乐!并祝福所有的老师教师节快乐!

——郭可婷

您用丰富的知识让我们告别幼稚,你用辛勤的汗水让我们绽放美丽,你用无悔的青春让我们快乐成长。教师节快到了,愿老师健康快乐,幸福永远!

——王俊昊

今年,我进入了初三,在三年多的学习中,老师的谆谆教诲让我受益颇多,在生活中,老师的关怀让我感觉到温暖。老师,我一定会努力的,在教师节到来之际,祝您万事如意,快快乐乐,生活美满。

——寿嘉玥

教师节到了!老师,您让我知道“Nothing is impossible to a willing heart!”是老师坚实的雙手拖起我们灿烂的明天。在这里我想轻声说一句:老师,您辛苦了!

——何韦婷

几乎每天放学后都会有一些学生留下来写作业,龚老师则在一旁指导,为了我们,龚老师放弃乘坐校车回家,而是选择了公交车,到家的时候都已经伸手不见五指了,还吃不上一口热乎饭,放下包就赶紧拿出作业进行批改。龚老师就像一盏永不熄灭的灯塔,时刻照亮着我们前进的道路!

——黄美荣

记得刚读一年级,有次我突然肚子疼得哭了起来,王老师正好进教室亲切地问:“怎么了,为什么哭呀?”我说:“肚子疼”。王老师听了便轻轻地拉上我的小手去她的办公室,让我坐在她的腿上,在我的小肚子上温柔的揉着,在那一瞬间我感觉王老师就像母亲一样温暖!

——袁梓宸

老师像一盏灯,为我们指引着人生的道路,在我们做题有困难的时候帮助我们;在我们犯错误的时候宽容我们;在我们遇到挫折的时候鼓励我们;我们学习的背后,老师您无私地奉献着。

——陈泉桐

教师是一个值得尊重的职业。他们就像蜡烛一样,每每在我们待在黑暗时,他们总是点燃自己,为我们照亮前进的道路。感恩老师!

——胡寒雪

## 老师 您辛苦啦



## 新学期 新打算

莫泊桑说:“人生活在希望之中,一个希望破灭了或实现了,就会有新的希望产生。新学期就是新的企盼、新的希望,新的征程,新的收获。新学期,新起点,新面貌,我的目标其实和大家差不多,就是要在新的学期里努力学习,认真听老师讲课,上课积极发言,以及经常参加各类活动。要做到这些说难也不难,可是说容易也不容易,这将考验我们的意志力。

如今来到了初三,学业更加繁重,要学习的知识越来越多,题目

也越来越难,可是我们不能气馁,因为别人也是这么一步步走过来的,别人可以的我们也一定可以。

学习,就是学生的根本。所以,我们一定要将知识学好。在课堂上我们要认真听讲,积极回答问题,多动脑筋多思考,才能有所进步。在课间,我们要先温习一下上一节课老师所讲的内容,仔细回想一下关键的问题,准备好下一节课的工具。回到家,我们先要认真的做作业。做完了以后复习一下白天课上的内容。

除此之外,我们还需要善于交际。我们是迟早要踏上社会的,一个人是无法脱离群众独自生活的。所以,我们要善于交际。平时,生活中一有什么集体活动,我们都要主动参加,而不能逃避生活。人要想学大方,在群体活动不怯场,就要多参加活动。只有这样,才能越来越大。

新学期的开始意味着抛开上一学期的事,改正上学期的错误,比上学期做的更好。我们要好好的计划新学期的目标与打算,并

且整理上学期所没达到的目标,在新学期继续向这个目标努力。

我们要定好目标,执着信念,永不言败。一起因目标而努力,因梦想而精彩,塌塌实地一步步走下去。固然,成就和荣誉往往令人羡慕,钦佩。但是“千里之行,始于足下。”要想使理想成为现实,积累是必不可少的。我们应该从现在做起,从点点滴滴做起,一步一个脚印塌实地朝着宏伟的目标迈进。

杨伊露